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07 Μαΐου 2025  

 

Ανακοίνωση 

 

ΠΡΟΣΟΧΗ. Επενδυτικά προγράμματα απάτη. 

 

Αγαπητοί, 

 

Τους τελευταίους μήνες, στα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης εμφανίζονται ολοένα και πιο 

συχνά απατηλά επενδυτικά προγράμματα τα οποία υπόσχονται πολύ μεγάλα κέρδη 

σε πολύ σύντομο χρονικό διάστημα, ακόμα και μεγάλα κέρδη σε μια μέρα.  

 

Τα βασικά χαρακτηριστικά αυτών των απατηλών επενδυτικών προγραμμάτων είναι:  

 

1. Καλείστε να καταθέσετε ένα ελάχιστο ποσό περί τα 250 ευρώ.  

2. Σας δίνετε ένας ενδεικτικός πίνακας των υποσχόμενων κερδών της «επένδυσής» 

σας.  

3. Χρησιμοποιούν ψεύτικες ειδήσεις και φωτογραφίες πολύ γνωστών πολιτικών και 

άλλων προσώπων τα οποία εμφανίζονται να εγγυούνται ή να παροτρύνουν τους 

καταναλωτές να συμμετάσχουν στο απατηλό επενδυτικό τους πρόγραμμα.  

 

Ο Κυπριακός Σύνδεσμος Καταναλωτών κατέχει στοιχεία και βιντεοσκοπήσεις που 

παράνομα χρησιμοποιήθηκε το όνομα του Προέδρου της Δημοκρατίας, του πρώην 

προέδρου του ΔΗ.ΣΥ Αβέρωφ Νεοφύτου, του πρώην Υπουργού Οικονομικών Χάρη 

Γεωργιάδη, της δημοσιογράφου Κατερίνας Αγαπητού και του κύπριου επιχειρηματία 

Στέλιου Χ΄΄Ιωάννου. Σίγουρα υπάρχουν και άλλα γνωστά ονόματα που παράνομα τα 

ονόματά και οι φωτογραφίες τους χρησιμοποιήθηκαν για σκοπούς εξαπάτησης των 

καταναλωτών.  
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Οι μέχρι τώρα γνωστές στον Κυπριακό Σύνδεσμο Καταναλωτών «επενδυτικές» 

πλατφόρμες που είναι αναμιγμένες στην εξαπάτηση των καταναλωτών είναι οι 

SectorCapitals, η EasyProfit και η FortuixAgent. Σίγουρα υπάρχουν και άλλες.  

 

Ο κυπριακός Σύνδεσμος Καταναλωτών, στην προσπάθειά του να προστατεύσει τους 

καταναλωτές, καλεί όσους έχουν ήδη συμμετάσχει σε παρόμοια «επενδυτικά 

προγράμματα» να αποστείλουν στον Κυπριακό Σύνδεσμο Καταναλωτών τα στοιχεία 

τους στην ηλεκτρονική διεύθυνση info@katanalotis.org.cy 

 

Προσπάθεια του Κυπριακού Συνδέσμου Καταναλωτών θα είναι η εξεύρεση τρόπου 

ανάκτησης αυτών των χρημάτων ή τουλάχιστο να αποφευχθεί η περαιτέρω εξαπάτηση 

και άλλων καταναλωτών.  

 

Ανάλογα με τον αριθμό των εξαπατημένων καταναλωτών, θα μελετηθεί και το 

ενδεχόμενο της προσφυγής σε αρμόδια όργανα της Ευρωπαϊκής Ένωσης για παροχή 

βοήθειας. Σίγουρα η εξαπάτηση δεν είναι μόνο στην Κύπρο αλλά είναι και 

πανευρωπαϊκή.  

 

Καταναλωτές. ΜΗ εμπιστεύεστε αυτού του είδους τα επενδυτικά προγράμματα. Θα 

χάσετε τα χρήματά σας.  

 

 

Μάριος Δρουσιώτης 

Πρόεδρος 
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